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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Tordai Bence (Párbeszéd)
országgyűlési  képviselő  "Lesz  átlátható  kockázatértékelés  és  valós  társadalmi  bevonás
Pilisjászfalun?" című, K/13613. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
 
Címzett: Tordai Bence (Párbeszéd)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/3762-1/2026 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a közigazgatási és
területfejlesztési  miniszterhez  intézett "Lesz  átlátható  kockázatértékelés  és  valós  társadalmi
bevonás Pilisjászfalun?" című, K/13613. számú írásbeli kérdésére – a nemzetgazdasági miniszter
megbízásából – a mellékelt választ adom.
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Tisztelt Képviselő UrI

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. -ában foglaltak szerint a közigazgatási és
területfejlesztési miniszterhez címzett “Lesz átlátható kockázatértékelés és valós társadalmi
bevonás Pilisjászfalun?” cimű, K113613. számú írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági
miniszter megbízásából — az alábbi választ adom:

Magyarországon Jelenleg a legszigorúbb környezetvédelmi szabályok vannak érvényben, ezeknek
a szabályoknak a hatóságaink érvényt szereznek. A kormánynak minden beruházó irányába
határozott elvárása, hogy a tevékenységére vonatkozó környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási,
munkavédelmi és egyéb szabályokat be kell tartania, az azoknak való megfelelést már az
engedélyezés során igazolnia kell a kérelmezőknek. Ennek hiányában a környezetvédelmi hatóság
nem adja meg a szükséges engedélyt. A hatóságok és az akkumulátorgyártó-, és hasznosító
üzemek felügyeletében részt vevő szakhatóságok minden esetben a jogszabályoknak megfelelően
végzik munkájukat, hatósági ellenőrzéseket végeznek, fő céljuk, hogy a magyar emberek
egészségének védelme érdekében az ipari szereplökkel betartassák a jogszabályi
követelményeket. Amennyiben nem így tesznek, űgy az illetékes hatóságok — bírság kiszabása
mellett — korlátozzák, akár fel is felfüggesztik a jogsértő tevékenységet.

A hivatkozott szakértői feladatok kapcsán érintett hatóságok független szervek, amelyek
feladataikat a vonatkozó jogszabályokban előírtak szerint végzik, igy nem releváns a kérdés, hogy
támogatja-e a kormány bármely minisztere független szakértők bevonását a hatósági eljárásokba.

A Pilisjászfalura tervezett veszélyeshulladék-hasznosító és akkumulátorfeldolgozó üzem nem
minősül az állami épitési beruházások rendjéröl szóló 2023. évi LXIX. törvény hatálya alá tartozó
állami beruházásnak, ezért az érintett beruházást sem a kormány, sem annak miniszterei nem
törölhetik, az ügyben a vonatkozó jogszabályokban megjelölt szervek, hatóságok illetékesek.

Budapest, 2026. február,, 2.7-.”
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